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平成２８年第１０回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２８年１０月７日（金） 

２ 開催場所  豊山町役場 会議室３ 

３ 出席委員  委 員 長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    後 藤  明 美 
委 員    青 山  美代子 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠席委員  なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 
教 育 次 長     飯 塚  泰 行 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議事日程  日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
議案第２３号 平成２９年度教職員定期人事異動方針について 

報告第 １号 教育委員の任命について 

報告第 ２号 平成２８年度豊山スカイプール入場者結果につい 

       て 
報告第 ３号 平成２８年度豊山町文化振興事業の実施について 

 

日程第５ その他 
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皆さん、おはようございます。 
本日はお忙しい中、ご参集いただきましてありがとうございます。 
定刻となりましたので、ただいまから、平成２８年第１０回豊山町

教育委員会定例会を始めさせていただきます。 
 この定例会では、従前によると委員長等の役員選出がなされていま

したが地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する

法律の附則第２条第３項の規定により旧法による教育長が在職する

場合は、委員長である者の当該委員長としての任期は旧法第１２条第

２項の規定にかかわらず、旧法による教育長の委員としての任期が満

了する日において満了することとしています。つきましては引き続き

秋田委員に委員長をお願いしたいと思います。また、先月の９月議会

で再任されました小出委員につきましても委員長職務代理者をお願

いしたいと思います。それでは、ここで再任されました小出委員より

ごあいさつをいただきたいと思いますのでよろしくお願いいたしま

す。 
 今回教育委員を再任させていただきましたが、これから４年間お世

話になります。微力ではありますが、皆様のご協力をいただきながら、

豊山町の教育行政を益々良くしていきたいと思いますのでよろしく

お願いします。 

ありがとうございました。 

それでは、会議の取り回しを委員長にお願いしたいと思います。よ

ろしくお願いいたします。 

 

開会の宣告（午前１０時０３分） 

 ただいまから、平成２８年第１０回豊山町教育委員会定例会を開会

します。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２８年９

月９日に開催いたしました平成２８年第９回豊山町教育委員会定例

会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 第９回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

今年は、台風の当たり年なのか、やたらと台風の影響が出ておりま

す。９月２４日の小学校の運動会では、志水小学校が全行程を終了す

ることができず、一部を後日に回すことになりましたが、無事どの学

校も全行程を終了することができました。先生方には、一部来賓競技

を中止したり、色々大変であったと思いますが、親子の触れ合いがし

っかり取れたと思います。先生方には大変ご苦労様でございました。
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また、２７日の中学校の体育大会では、天候が良く、保護者の方の出

席も例年と比べると非常に多く、大変良い体育大会になったと思いま

す。これもまた、先生方の準備に対し、大変感謝申し上げます。 
１０月２日には、天気が心配されましたが、無事に町民体育大会が

実施されました。参加者も少し若返ってきたと思いました。競技も、

地区対抗リレー、綱引きなど大変盛り上がっておりました。リレーで

少し怪我をされた方もお見えになりましたが、大事には至らなかった

ようで、これもまた、準備に当られた町事務局のスタッフ、体育協会、

ボランティアの皆様に感謝いたします。 
委員の皆様には、１０月には豊山中学校の学校訪問、西春日井地区

連絡協議会による研修会などがございます。よろしくお願いいたしま

す。 
以上でございます。 

  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

９月１１日に豊山町スカイプールが閉場しました。７月２日から開

場され、４７，８９６人の入場者は過去最高でありました。９月２４

日ですが、天気が心配される中、３小学校の運動会が開催されました。

志水小学校のみ、雨のためリレーと閉会式が出来ず、延期となりまし

た。９月２７日は中学校の体育大会がありました。非常に活気のある

大会でありました。１０月２日、第４５回町民体育大会が開催されま

した。１０月４日、町内校長会が開催されました。１０月６日、志水

小学校の町教委訪問がありました。午後ですが、新栄小学校の就学時

健診があり６１名が受けました。 
以上でございます。 

 

日程第４  付議案件 

それでは、付議案件に入ります。「議案第２３号 平成２９年度教

職員定期人事異動方針について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第２３号 

議案第２３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第２３号について原案のとおり可決して

よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第２３号は原案どおり可決されました。 

続きまして、報告に入ります。「報告第１号 教育委員の任命につ

いて」事務局から説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 平成２８年度豊山スカイプール
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入場者結果について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

入場者数が増えたことにより、収入が増えたと思いますがどうでし

ょうか。 

人数は上がっておりますが、一般の方とか高校生の人数は減ってお

りまして、小中学校の入場者が増えておりますので収益としては余り

上がっておりません。 

他にございませんでしょうか。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第３号 平成２８年度豊山町文化振興事

業の実施について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

アコースティックコンサートというのは、どのようなものなのでし

ょうか。 

ギターの弾き語りの様なものだとは思うのですが、はっきりとは分

かりません。 

他にございませんでしょうか。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

 （発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１０時２５分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２８年第１０回豊山町

教育委員会定例会を閉会します。 

 


